

Отчет

Депутата Законодательного Собрания Иркутской области
по 16 избирательному округу В.К.Круглова
период: 2008г. – октябрь 2012г.

В течении всего периода депутатской деятельности я как депутат, избранный по одномандатному избирательному округу строил свою работу по нескольким основным направлениям.

1. Непосредственно работа в Законодательном Собрании области и в комитете по законодательству о собственности и экономической политике, членом которого я являюсь.

Регулярно участвую в заседаниях Законодательного Собрания области, в работе комитета по собственности и экономической политике. За истекший период принял участие более чем в 50 заседаниях комитета по собственности и экономической политике, на которых были рассмотрены более 250 вопросов. Наиболее значимыми из рассмотренных вопросов считаю:

«О программе социально-экономического развития Иркутской области». Принятие данного закона должно создать условия для экономического роста нашего региона: улучшить демографическую ситуацию, развить систему здравоохранения и улучшить состояние здоровья населения, обеспечить эффективное использование природных ресурсов и потенциала энергетического сектора и конечно же повышение качества жизни нашего населения и многое другое.

«Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» Как депутат по 16 избирательному округу хорошо знаю насколько важен этот вопрос для муниципальных территорий. Ни один прием избирателей в округе не обходится без обращения по переселению из ветхого, аварийного жилья.

Работа по разграничению муниципального имущества.

Работу над законом области «Об особенностях реализации преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Иркутской области или в муниципальной собственности муниципальных образований Иркутской области».

Работу над законами области по наделению органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями.

Рассмотрение вопроса о развитии строительной отрасли в нашей области и др.

Являясь членом депутатской группы «За развитие Иркутской области», основной целью работы группы вижу в создании на территории нашего региона таких экономических условий, при которых потенциал области раскрылся бы полностью, что существенно бы улучшило жизненный уровень наших избирателей.

2. Представляя интересы жителей 16 избирательного округа, работу в избирательном округе считаю наиболее важной и приоритетной.

Старался свою работу строить с учетом потребностей жителей моего избирательного округа, с их интересами и проблемами.

За истекший период удалось сохранить политическую и социальную стабильность на территориях, входящих в избирательный округ.

Национальные проекты, программы, действующие на территориях успешно работают. Продолжается реформирование систем здравоохранения, образования, физкультуры и спорта. Не допускается задержка выдачи заработной платы работникам бюджетной сферы. Стабильная ситуация в сфере лекарственного обеспечения, коммунального обеспечения, сохраняются в прежних объемах меры социальной поддержки населения. Постепенно происходит увеличение объемов оказания высокотехнологичной медицинской помощи.

Особую социальную значимость имеет работа над долгосрочными целевыми программами. Например с 2009 года по областной программе «Молодым семьям – доступное жилье», для молодых саянцев было выделено 41 млн. руб. из бюджетов разных уровней. В результате 62 молодых семьи получили жилье.

Постоянного депутатского внимания требовала программа по поддержке и развитию учреждений дошкольного образования. Совместно с мэрами территорий приходилось много и напряженно работать, чтобы хоть как то сократить количество детей, ожидающих своей очереди устройства в детский сад. Удалось добиться выделения средств на реконструкцию детского сада № 22 г.Саянска и сегодня дошкольное учреждение введено в эксплуатацию. Вошел в программу и детский сад № 23 г.Саянска, Его реконструкция предполагается в 2013 году.

Медленно, но улучшается ситуация с детскими дошкольными учреждениями на территории Заларинского района. Оказывалась спонсорская помощь детскому саду «Улыбка» Заларинского района: приобретен спортивный инвентарь.

Оказывалось содействие в ремонте детского сада в селе Покровка Зиминского района и т.д.

По возможности я старался как можно чаще бывать в округе, постоянно общаюсь с депутатами, мэрами и конечно же с гражданами.

За истекший период мною проводились приемы избирателей по всевозможным жизненным вопросам:

г.Саянск – обратилось более 200 человек.

г.Зима – обратилось около 150 человек.

Зиминский район – обратилось более 80 человек.

Заларинский район – обратилось более 70 человек.

Вопросы с которыми обращаются жители самые разные: проблемы с обеспечением жилья, в сфере ЖКХ, социальная поддержка населения, качество медицинского обслуживания, особенно в отдаленных поселениях, вопросы образования, обеспечение детскими дошкольными учреждениями, развитие физической культуры, воспитание молодежи, организация досуга и многое другое.

Так, в Зиминском районе в жилищно - коммунальной сфере удалось решить проблему водоснабжения в селе Покровка, где особо остро стоял вопрос по обеспечению жителей качественной водой. Построен новый водоровод.

Оказывалась помощь в выделении техники, специалистов для бурения скважины в селе Батома и в селе Норы.

Построен мост в селе Залумай.

Установлена вышка сотовой связи в селе Масляногорск, поселке Успенский-1.

Произведено осушение улиц в селе Кимельтей, селе Перевоз.

В селе Владимир Заларинского района решена проблема с водонапорной башней, состоящей на балансе Владимирского дома интерната для престарелых.

Оказана помощь при бурение скважины для обеспечения питьевой водой жителей села Моисеевка (Заларинский район).

В г.Саянске стабилизировалось снабжение качественной холодной водой – трубопровод надежно установлен на технологическом мосту через реку Оку. В 2010 году Водоканал продолжил работы в этом направлении. Около 45 млн. руб. было вложено в берегоукрепление о. Шехолай. Большая часть денег была получена за счет федеральной программы «Развитие водохозяйственного комплекса РФ», частично региональные средства. Работы по берегоукреплению о.Шехолай проводятся далее, по проектно-сметной документации получено положительное заключение государственной экспертизы и в результате 36 млн. руб. предстоит освоить в 2012 -2013 годах. Этому предшествовала совместная работа и депутата, и мэра города, и региональных властей.

Особо важной и социально-значимой считаю работу по социальной поддержке населения, так как в этой поддержке остро нуждаются социально-незащищенные слои населения.

Выполнен наказ по телефонизации Саянского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Приобретено оборудование для оформления педагогического класса Саянскому детскому дому. Приобретались стройматериалы для ремонта в школе интернате для детей – сирот.

Приобретались ежегодно новогодние подарки для детей из малообеспеченных семей, подарки к Дню знания, путевки для обеспечения летнего оздоровительного отдыха для детей Реабилитационного центра, для детей из малообеспеченных семей в п. Промбаза, п.Молодежный.

В поле зрения постоянно находятся проблемы детского дома в селе Хор-Тагна. За истекший период смонтирован пожарный гидрант, построены теплицы, приобретался спортивный инвентарь, глубинный насос, приобретались телевизоры, стиральные машины и конечно же подарки: новогодние, к Дню защиты детей, к Дню знаний и многое другое.

Оказывалась финансовая помощь в приобретении инвалидной коляски Черкасову А.В., в проезде к месту лечения в г.Новосибирск Янышиной В.В. и другим

Трудно остаться в стороне, когда человек действительно оказывается в очень сложной жизненной ситуации. Так, в 2010 году жительница г.Зимы, многодетная мама, Полуянова Ксения потратив весь материнский капитал переезжает с семьей в новый дом. Вскоре, неизвестные, проникли в дом: похитили все имущество, а дом сожгли. Многодетная семья оказывается на улице. Нам удалось собрать необходимую сумму и тем самым помочь семье купить новое жилье.

Много обращений связано с обеспечением медицинских услуг. Оказывал содействие по участию Саянской городской больницы в программе по модернизации здравоохранения. г.Саянск успешно вошел в программу и сегодня в городе открыт специализированный медицинский центр.

Оказывалась финансовая помощь Центру по профилактике и борьбе со СПИДом на проведение профилактических мероприятий

Приобретено стоматологическое оборудование в село Батома Зиминского района. Оказывалась финансовая помощь Зиминской районной больнице, Иркутскому институту усовершенствования врачей.

Оказано содействие в приобретении санитарной машины в п.Ц-Хазан Зиминского района.

Особое внимание уделял тем, кто нуждался в срочном лечении. Так, выделялись деньги для прохождения высокотехнологичного лечения Ключевой А.В., Морарь Г.В., Кузнецову О.Ю. Оказывалось содействие в проведении срочных операций в клинике микрохирургии глаза: Таюрский В.М., Бодунов В.П., в проведении лечения дочери инвалида Лесовой Г.И. и многим другим.

Немаловажным считаю организацию достойного досуга в наших муниципальных образованиях. Оказывал содействие по вхождению Саянского Центра народного творчества в областные программы «50 модельных домов» и далее «100 модельных домов», что позволило провести качественный ремонт помещения, приобрести мобильную сцену для проведения уличных массовых мероприятий и необходимое для работы оборудование. И сегодня, жители Саянска с удовольствием посещают все проводимые творческие мероприятия.

В целях недопущения закрытия учреждений культуры Масляногорского муниципального образования Зиминского района, была оказана материальная помощь для выполнения требований пожарной безопасности.

Финансировалась поездка вокально-инструментального ансамбля «Экспромт» в Санкт-Петербург на конкурс детского и молодежного творчества и в г.Тверь на Всероссийские Дельфийские игры.

Оказывалась помощь учащейся МОУ СОШ № 4 г.Саянска Харченко Анастасии в поездке в г.Москву как победительнице конкурса «Мост культур – Россия и Германия», Саянской картинной галерее на проведение мероприятий для молодежи города.

Приобретались музыкальные центры для детского оздоровительного лагеря «Орленок». Для Владимирского Дома досуга Заларинского района.

Немаловажной частью депутатской деятельности считаю оказание содействия в пропаганде и профилактике здорового образа жизни детей,

взрослого населения и пенсионеров.

Впервые в Зиминском районе прошла спартакиада среди пенсионеров района, все участники спартакиады были поощрены призами. Сформировавшаяся команда, впоследствии приняла участие в общеобластной спартакиаде в г.Ангарске.

Оказана финансовая помощь в ремонте зала тяжелой атлетике в Зиминском городском муниципальном образовании.

Следует отметить, что за истекший период г.Саянск постепенно становится значимым спортивным ядром региона. Став в свое время инициатором строительства стадиона в городе, мне постоянно приходится решать вопросы дальнейшего финансирования, привлечения средств из бюджетов различного уровня для завершения строительства этого важного социального объекта.

3.Являясь членом партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» участвовал лично и продвигал все партийные проекты на территориях моего избирательного округа.

Особой социальной значимостью отличаются такие партийные проекты как: «Модернизация образования», «Детские сады – детям», «Качество жизни (здоровье)», «Инфраструктура России» и др.

Так, в рамках проекта «Модернизация образования», с целью исследования общественного мнения, посвященного изучению оценок качества образовательного процесса и степени удовлетворенности родителей обучением детей в школе, было проведено анкетирование на всех территориях моего избирательного округа. Все материалы были переданы региональному координатору проекта, председателю комитета по социально-культурному законодательству И.А.Синцовой.

Особой востребованностью пользуется проект «Народная инициатива». Благодаря этому проекту реализуются желания людей.

Жители города Зимы на себе «прочувствовали» отдачу от реализации проекта «Народная инициатива». В 2011 году на средства, полученные в рамках проекта, город приобрел цифровую аппаратуру для просмотра фильмов в формате 3Д, оснастив ею кинотеатр «Родина». Доходы, полученные за год эксплуатации этого оборудования, в свою очередь позволили сделать серьезный ремонт кинотеатра: привести в порядок кровлю, фасад, заменить окна.

В текущем году основными направления, куда были направлены средства стали: благоустройство города и социальная сфера. Например, произведено освещение улиц, где его никогда не было и жители не раз обращались с такой просьбой в администрацию города. Часть средств направили на осушение заболоченного участка центральной улицы г.Зимы, на котором в будущем планируется построить многофункциональный спортивный комплекс. Такие же примеры можно привести и по г.Саянску, Заларинскому, Зиминскому районам. И это очень важно, люди увидели, что их пожелания и наказы не просто слова, а их услышали и выполнили.

Именно поэтому, избиратели крайне заинтересованы в продолжении этого и подобных проектов.

Являясь членом фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании области, принимал активное участие в работе фракции на протяжении всего периода депутатской деятельности.

В период Президентской избирательной кампании 2012 года возглавлял региональный штаб кандидата в Президенты Российской Федерации, а ныне Президента страны В.В.Путина.

Принимал активное участие в муниципальных выборах 2012 года на закрепленных за мной решением Президиума Регионального политического совета Иркутского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» территориях. Отчет по установленной форме о проделанной агитационно-разъяснительной работе представлен руководителю фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Законодательного Собрания области.

В истекшем периоде постоянно, в соответствии с утвержденными графиками проводил личный прием граждан в региональной общественной приемной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Одним из основополагающих принципов депутатской деятельности считаю гласность и доступность информации о проводимой работе среди избирателей. В связи с чем, весь период депутатской работы активно сотрудничаю со средствами массовой информации. По результатам мониторинга в средствах массовой информации области и избирательного округа вышло более 250 публикаций и сюжетов.

Приоритет в работе со средствами массовой информации был отдан изданиям и электронным СМИ, которые распространяются на территории моего избирательного округа – в г.Саянске, в г.Зиме, Зиминском и Заларинском районах, поскольку их читателями и зрителями являются мои избиратели. Именно из этих средств массовой информации жители округа могут узнать подробности депутатской деятельности, получить отчет о проделанной работе.

Наибольший объем информационных материалов был размещен в печатных СМИ: «Новые горизонты», «Саянские зори», «Приокская неделя», «Сельская новь», «Восточно-Сибирская правда», «Конкурент», «Сибирский энергетик», «Областная газета», «Сибирский репортер», «Байкальские вести».

Деятельность депутата в округе по телевидению освещали «Зима – ТВ» и «Общественное Саянское телевидение» (ОСТ – 12 канал).

Также материалы регулярно размещались в лентах новостей информагентств «Сибирские новости», «Телеинформ», «БайкалИнформ», «ФедералПресс – Восточная Сибирь». Список наиболее значимых публикаций и телесюжетов прилагается.

«Новые горизонты» № 46 от 17.11 - "Приоритетные задачи депутата Круглова"
«Новые горизонты» № 51 от 22.12 - "Виктор Круглов: Ситуацию драматизировать не стоит".

2012 год

«Новые горизонты» № 9 от 01.03 - "Виктор Круглов: Мы должны работать на благо Саянска"

«Новые горизонты» № 15 от 12.04 - "Митрополит Вадим посетил Саянск"

«Парламентские вести» № 56 от 24.04 - «Митрополит Иркутский и Ангарский Вадим посетил вместе в Виктором Кругловым хоспис при Благовещенском храме»

«Парламентские вести» № 62 от 07.06 - «Виктор Круглов намерен содействовать строительству спортзала и покупке транспорта для Хор-Тагнинского детского дома»

«Новые горизонты» № 24 от 14.06 - "Китайский колорит в Саянске"

«Сибирский энергетик» № 288 от 29.06 - «Слияние с Ковыктой»

«Новые горизонты» № 30 от 26.07 - "Виктор Круглов встретился с депутатами", "Три цели визита во Владимир".

«Областная газета» № 93 от 24.08 – «Стационар на дому»

«Восточно-Сибирская правда» № 26603 от 25.09 - «Восточный форпост нефтегазохимии»

«Сельская новь» № 37 от 21.09.2012 – «Мир не без добрых людей»

«Новые горизонты» № 40 от 4.10 - "Святой долг"

«Новые горизонты» № 41 от 11.10 - "Депутат встретился с депутатами".

Сюжеты в теленовостях:

3.02.09 - "Круглов открывает стомкабинет в с. Батагай"

24.02.09 - пресс-конференция В.К. Круглова

6.03.09 - "Интервью с депутатом Кругловым"

17.07.09 - "В.Круглов о газификации Иркутской области"

17.12.09 - "Визит В.К.Круглова в Залари"

23.12.09 - "Визит В.К. Круглова в Заларинский район"

16.09.10 - "Визит В.К.Круглова в Зиму"

17.09.10 - "В.Круглов о перспективах развития Саянска"

15.02.11 - "Отчет В.К.Круглова" (сюжет)

18.02.11 - "Отчет В.К.Круглова" (программа "Депутатский запрос")

7.04.11- "Визит В.К.Круглова в Зиму"

7.04.11 - "В.Круглов дарит ПЛ-25 лабораторию".

15.04.11- "В.Круглов дарит стомустановку в Масляногорске"

27.02.12 - Встреча В.Круглова с работниками СХП"

28.02.12 - "Встреча В.Круглова с городским активом"

2.03.12 - Встреча В.Круглова с ветеранами СХП".

5.03.12 -"В.Круглов на выборах в Саянске"

20.07.12 - "Визит В.Круглова во Владимир"

23.07.12 - "Отчет В.Круглова во Владимире" ("Депутатский запрос")

2.10.12 - В.Круглов поздравил саянцев с юбилеем области.

Публикации

2008 год

«Новые горизонты» № 42 от 16.10 - "Виктор Круглов уверенно победил".

2009 год

«Сельская новь» № 5 от 06.02 – «Бабагайское МО социально защищено до зубов»

«Новые горизонты» № 9 от 09.02 - "Виктор Круглов: Год будет трудным"

«Восточно-Сибирская правда» № 25988 от 12.02 – «Депутат сдержал слово»

«Областная газета» № 39 от 10.04.2009 – «Виктор Круглов: Одни говорят, что я жесткий, другие упрекают в недостаточном авторитаризме»

«Восточно-Сибирская правда» №26010 от 14.04 – «Не место красит человека»

«Новые горизонты» № 32 от 06.08 - "Виктор Круглов: Период между Говориным и Есиповским был провальным"

«Новые горизонты» № 40 от 01.10 - "По бездорожью - только большим рублем", "Власть должна работать, а не спорить".

2010 год

«Новые горизонты» № 19 от 13.05 - "Саянский день губернатора"

«Новые горизонты» № 22 от 03.06 - "Саянским химикам есть чем гордиться"

«Восточно-Сибирская правда» № 26244 от 11.06 – «Быть или не быть монументу в Заларях»

«Новые горизонты» № 38 от 23.09 - "Не ошибиться с выбором"

«Иркутский репортер» № 36 от 09.10 – «Виктор Круглов: «В ситуации с ВСГК найдено оптимальное решение»

2011 год

«Новые горизонты» № 7 от 17.02 - "Виктор Круглов: Иногда приходится отстаивать интересы избирателей жестко"

«Новые горизонты» № 15 от 14.04 - "Депутат помог погорелице из Зимы"

«Сельская новь» № 14 от 15.04.2011 – «Руководители должны быть вменяемые, а с населением надо работать. Встреча с депутатом Законодательного собрания»

«Сибирский энергетик» № 234 от 20.05 - «Виктор Круглов: «Мы должны громче говорить о своих проблемах»

«Конкурент» № 26405 от 09.06 - «Иркутская область слишком богата месторождениями»

«Конкурент» № 26438 от 25.08 - «Вышли в свет»

«Новые горизонты» № 41 от 13.10 - "Приют снова станет садиком"

«Новые горизонты» № 44 от 03.11 - встреча избирателей с депутатом ГД Шубой (Круглов: мы успешно работаем с В.Б. по проблемам территории)

«Парламентские вести» № 38 от 07.11 - «Народный бюджет в Зиминском районе: акцент на ремонт сельских дорог и обеспечение людей водой»

«Парламентские вести» № 38 от 07.11 - «Жители Саянска все народные деньги отдают на благоустройство города»

«Парламентские вести» № 39 от 14.11 - «Виктор Круглов добивается включения Заларинского района в программу «Чистая вода»

4.10.12 - В.Круглов провел встречу с властями Зиминского района.